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YBaxaemas CBeTnaHa! YToOb YCKOPHUTD MIPOIIECC 3aKKBIIEHUS, TTOAeJIaiiTe BAHHOYKH C
ImepMaHTaHATOM Kanus (MapraHIioBKa c1a00-po30BHIY pacTBOp 2-3 pa3a B IeHb), ITOCIIe YeT0
CMa3blBaTh MeCTO HagphiBa Ma3bi0o AYPOBMH. 3Ta Ma3p uMeeT WIKUPOKUY CIEKTD IPUMEHEHUS, T. K.
OHa COlepPKUT aHTUOaKTepUualbHbIE, IPOTUBOBOCIANUTENILHEIE, 00€300/I1BaloIIKe cpeacTa. o
TIOJTHOT'O 3aXKUBJIeHUS (0OKOJIO Hefle/ld, MOXKEeT YyTh 00JIbIlle) He PEKOMEHOYETCS KUTh ITOJI0BOH
JKU3HBIO [T n30eKaHus IIOCTOSHHOM TpaBMaTH3aluu. Yaayu!



